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HURRA FOR DISTRIKTSMOBILEN

Den 29.02.24 vedtok Stortinget endringer i Yrkestransportloven vedrørende
drosjetransport, og det innebærer endringer i forståelsen av begrepene «drive» og
«mot vederlag» for å oppnå fortjeneste. Dispensasjonen er særlig myntet på «Inn-på-
tunet-virksomhet» og småskala turistvirksomhet. Blant annet betyr det at løyver som
ikke driftes kommersielt, får varig fritak fra kravet om drosjeløyve og kjøreseddel.
Det betyr at det blir enklere for de som ønsker å bidra som sjåfør til kommunens
Distriktsmobil. Noe som igjen betyr at bilen kan være åpen for transport flere dager i
året. Takk til alle som har arbeidet for å få dette til, både politikere, friviligsentralen
og ikke minst sjåførene. Vi gledes over innsatsen og resultatet.

Tekst Bjørg Ireen Fønnebø

Bilde frivilligsentralen                                 Sylvia Sund og Snorre Logan, sjåfører ditriktsmobilen



Hei alle innbyggere i Vevelstad, jeg ønsker dere 
alle et riktig godt nytt år 2024. Til tross for uro 
rundt oss i verden, må vi ikke gi opp håpet om 
et godt år fram for oss. Vi vet at et år vil gi både 
gleder og sorger, men hvordan vi greier oss 
igjennom utfordringene er det viktigste, og at 
alle kan oppleve at vi bryr oss om hverandre. Jeg 
håper at alle vil oppleve trygghet og ha mange 
gleder i hverdagene i året foran oss.

Det nye året startet med sterk vind, og det har 
vært mye vær og stormvarsler. Heldigvis «sto 
vi han av», og det ble ikke så galt som fryktet. 
Kommunens kriseteam har vært i aktivitet 
flere dager, og har gjennomført planlegging og 
risikoanalyser for at kommunen skal være best 
mulig forberedt på situasjoner som kan oppstå. 
Jeg har opplevd et kriseteam som har kontroll og 
oversikt over de situasjonen vi har hatt. Vi har 
hatt god kontakt med statsforvalteren underveis, 
nabokommunene, brannberedskap og politi. Vi 
registrerte også at befolkningen opptrer fornuftig, 
og tar sitt ansvar for å forebygge skader når uværet 
raser. Tusen takk for samarbeidet. Vi er vane med 
at ferger er innstilte og at strømmen kan gå, og 
det gjør også at vi kan klare oss bra når dette 
oppstår. Denne gangen var det befolkningen på 
Stokkasjøen og Visthus som ble uten strøm over 
ett døgn. De har tålmodig ordnet opp og gjort det 
beste ut av situasjonen. Heldigvis kom strømmen 
tilbake etter god innsats fra ansatte i Linea. Jeg vil 

takke alle for tålmodighet og innsats. Dette viser 
at vi ar avhengige av hverandre og får det til når 
vi jobber sammen.

Det var kommunevalg i oktober 2023, og Vevelstad 
fikk nye folkevalgte og ny ordfører. Et samarbeid 
mellom Kommunelista og Arbeiderpartiet 
muliggjorde at Arbeiderpartiet fikk ordføreren. 
Dessverre ble vår nyvalgte ordfører Sivert 
Vevelstad skadet slik at han har vært sykemeldt 
siden midten av november 2023. Han er fortsatt 
sykemeldt, men håper at han skal komme seg til, 
slik at han kan fungere som ordfører om ei stund. 
Skal hilse fra Sivert å si at han håper at han blir 
frisk snart, og at han gleder seg til å fungere i 
vervet som kommunens ordfører. Han er en ung 
mann med pågangsmot og tanker om utvikling av 
kommunen.

Heldigvis er vi sammen om å utvikle kommunen. 
Kommunestyret takker for tilliten folket har gitt 
oss, og skal gjøre det beste for at folket skal ha 
det bra, og at kommunen vår skal utvikle seg, 
og fortsatt være levende. Vi er avhengig av gode 
ideer og aktivitet fra dere innbyggere også. Delta 
der dere kan og ønsker. Si ifra om ønsker og behov, 
men kom også med ideer om løsninger. Ikke alle 
ønsker og behov kan imøtekommes. Vi vet alle at 
økonomi er avgjørende for hva vi kan få til.

Vevelstad kommune har en anstrengt økonomi. 
Kommunestyret har arbeidet for å få kontroll på 
økonomien som første prioritet. Administrasjonen 
har arbeidet hardt for å få oss over på tryggere 

Ordførers hjørne

Vevelstad kommune
Forvikveien 118
8976 Vevelstad

Tlf. 75 03 80 00
www.vevelstad.kommune.no
post@vevelstad.kommune.no

Tekst og bilder Bjørg Ireen Fønnebø



økonomisk grunn. Vi styrer mot bedre 
økonomistyring, men har fortsatt en vei å gå før 
vi ser utslagene i budsjettene. Kommunestyret 
har sett nødvendigheten av å fortsette med 
innkjøpsstopp i kommunen også i det nye året.

Dette setter begrensninger, men vi skal fortsatt 
sikre trygg tjenesteyting. Vi har store prosjekter 
som vi ønsker å få gjennomført. Kan nevne 
utbedring av sykehjemmet, bru til Hamnøya, 
utvidelse av vannverket, klargjøring for flere 
boligtomter og næringsutvikling, som store og 
viktige satsningsområder. Dette krever samarbeid 
med eksterne fagfolk og beslutningstakere, 
men vi har også dyktige ansatte og innbyggere i 
kommunene som kan bidra. Det blir hardt arbeid, 
men også veldig spennende å være med på 
veien til realisering. Det er aldri feil å huske på at 
sammen er vi sterke.

Takk for oppmerksomheten.

Vevelstad kommune
Forvikveien 118
8976 Vevelstad

Tlf. 75 03 80 00
www.vevelstad.kommune.no
post@vevelstad.kommune.no

Vår nye ordfører Sivert Vevelstad, født i 1996, 
født og oppvokst på Vevelstad. Representerer 
Arbeiderpartiet.

Sivert har permisjon fra jobben i Aqua Future 
etter at han ble ordfører etter valget i september 
2023. 

Han eier og driver gården Vevelstad, og har kyr 
og sau. I sommersesongen har han også tilbud 
om ribb- og skyssbåtkjøring i skjærgården rundt 
Vevelstad. Sivert er Vevelstad-patriot, opptatt 
av næringsutvikling, og har lyst til å bidra til at 
Vevelstad er en god kommune å bo i. Han liker 
å prate med folk, og får energi av aktivitet rundt 
seg.

Ny varaordfører er Bjørg Ireen Fønnebø, født i 1958, oppvokst 
i Nore og Uvdal i Buskerud, og har bodd i Vevelstad siden 1984. 
Hun representerer Arbeiderpartiet. Er utdannet helsesykepleier, 
og har arbeidet 23 år i Vevelstad i helse- og omsorgstjenesten, er 
nå pensjonist og bestemor. Er opptatt av næringsutvikling og gode 
tjenester og boforhold for folk i kommunen. 
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En uforglemmelig sommer
Tekst og bilder Helene Rengård Sørøy

I min tid som framsnakker for Vevelstad 
Kommune i fjor sommer, fikk jeg være med på 
mange spennende ting. Kongeparets besøk var 
åpenbart én av høydepunktene, der jeg fikk være 
gjest ved kongens bord. Det er en opplevelse jeg 
aldri kommer til å glemme. 

Men det var også flere spennende og viktige 
ting som skjedde. I Kilvågen, mandag 19.juni 
2023, kunne vi feire en etterlengtet avdukning 
av det hjemkomne postskiltet, som hadde vært 
på «avveie» i mange år. Tidligere ordfører, Torild 
Haugann, jobbet for at postskiltet skulle komme 
tilbake der det hørte hjemme.

De ti siste årene har medlemmene i Kilvågen Vel 
prøvd å få tilbake skiltene, uten hell. Dette fikk 
tidligere ordfører nyss i, og dermed begynte ballen 
å rulle. -Skiltene hadde vært borte fra Kilvågen i 27 
år. 

Huset i Sandnessjøen som postskiltene har 
hengt i, var tidligere et posthus. Slik ble det noe 
etterlatenskap når Posten solgte kontoret og flytta 
ut, forteller Bjørg Johansen. Eier bestemte seg for å 
ha post som tema, og derfor kom skiltene opp, og 
han hadde også posthyller og postkort. 

Og for å ikke snakke om når Else Kåss Furuseth kom 
med sykkelvogna si under Sykkelsommer, minutt 
for minutt! For et oppmøte, og for en stemning. 
Det var skikkelig gøy å kunne promotere og vise 
fram vår vakre kommune for hele det norske folk.

Vi arrangerte også sykkelløp for skolen i 
forbindelse med Arctic Race of Norway, 
og hadde noen kafédager utenfor Visit Vevelstad 
sine lokaler. 

På en av Torhild sine turer til Sandnessjøen 
bestemte hun og mannen hennes Nils seg for å 
spise på Sopranos. Da de kom inn så de de gamle 
postskiltene, og husket at noen hadde snakket om 
å få disse tilbake til Kilvågen. Etter en del møter ble 
alle parter enige, og postskiltene kunne endelig 
få komme hjem. De ble også enige om å lage 
et informasjonskilt for å fortelle posthistorien i 
Kilvågen.



Skuddårsmarkering 
28. februar er alle beboere med en ledsager 
invitert til fest i forbindelse med at det er 
skuddår.    

Da det ikke lot seg gjøre å avvikle julebord 2023, 
så tok vi en kosefest nå på nyåret. Tiltaket ble godt 
motatt. Beboere og pårørende koste seg og spiste 
god mat. I tillegg var det meget fin musikalsk 
underholdning fra Jack Haukland og Heidi 
Eivindsen. Med gamle kjente sanger resulterte 
det i at mange sang i lag med.

Status omsorg
Det jobbes ellers med bemanning/rekruttering og det lyses straks ut stillinger både som sykepleiere, 
helsefagarbeidere og kokk. Det blir også utlyst ferievikarjobber på sykehjem/hjemmetjeneste og 
kjøkken. Håper vi kan lokke, også unge arbeidstakere, til å prøve helserelatert yrke.

Det jobbes også med å få satt årlige pålegg i system (årshjul), slik at vi får basis drift på plass.
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Både ordføreren og fylkesråd for plan og næring, Linda Helén Haukland, holdt 
taler og avduket det nye infoskiltet og postskiltet. Kilvågen Velforening sto for 
matservering, kaffe og kaker. En liten guidet tur rundt omkring i Kilvågen fikk 
vi også av leder for Kilvågen Vel, Bjørg Johansen. Dette var en gledens dag.

Kort oppsummert ble det en spennende sommer med mange fine opplevelser 
for både store og små Vevelstadværinger. Jeg er glad for at jeg fikk muligheten 
til å være med på dette.

Takk for meg!

Nytt fra Vevelstad sykehjem
Tekst og bilder Mari-Anne H. Hopen
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Utdrag av politiske vedtak i kommunestyret
Kommunestyremøte 21. desember 2023
PS 76/2023                                                           
Søknad om økonomiske driftsstøtte til LEVE 
Helgeland for 2024  
Vedtak 
LEVE Helgeland søker Vevelstad kommune om 
driftsstøtte til sitt arbeid på kr. 10.000 for 2024.
Organisasjonen mangler forankring i Vevelstad, og 
det er derfor ikke naturlig å bidra med driftsstøtte. 

PS 77/2023                                                  
Tilstandsrapport 2023 Barnevern 
Vedtak 
Tilstandsrapporten for Sør-Helgelands 
barnevernstjeneste for 2023 tas til orientering. 

PS 78/2023                                                         
Kystriket IKT – Kommunalt oppgavefellesskap 
samarbeidsavtale 
Vedtak 
- Vevelstad kommune godkjenner og 
inngår samarbeidsavtale med Brønnøy, 
Sømna, Vega og Bindal om kommunalt 
oppgavefellesskap, Kystriket IKT.                                                                                     
- Kommunedirektøren får fullmakt til 
å signere vedlagt samarbeidsavtale.                                            
- Til representantskapet velges kommunedirektør 
som medlem, og stedfortreder for 
kommunedirektør som varamedlem.                         
- IKT strategi 2024-2027 vedtas. 

PS 79/2023                                                        
Møteplan 2024 
Vedtak 
Møteplan for 2024 vedtas med følgende 
endringer:

17.01.24 – flyttes til tirsdag 16.01.24 
14.02.24 – flyttes til fredag 16.02.24 
12.06.24 – flyttes til torsdag 13.06.24 
21.02.24 – flyttes til torsdag 22.02.24 
23.10.24 – flyttes til torsdag 24.10.24 

PS 81/2023                                                          
Budsjett og økonomiplan 2024-2027 
Vedtak 
Vevelstad kommunes drift- og investeringsbudsjett 
for 2024, og økonomiplan for 2024-2027 vedtas i 
henhold til vedlagte forskriftsrapporter 1-5:

1 Bevilgningsoversikt drift § 5-4 første ledd 
Vedtas med de økonomiske rammer slik som det 
framkommer i vedlegget.

2 Bevilgningsoversikt drift §5-4 andre ledd                            
Vedtas med de økonomiske rammer på 
ansvarsområder slik som det framkommer i 
vedlegget.

3 Tiltaksliste investeringer                                  
Vedtas med de prosjekter slik som det 
framkommer i vedlegget.

4 Bevilgningsoversikt investering § 5-5 første ledd                                                    
Vedtas med de økonomiske rammer slik det 
framkommer i vedlegget.  
Prosjektene i tiltakslisten er hjemlet i 
investeringsbudsjettet. Kommunedirektøren 
gis fullmakt til å foreta låneopptak til 
investeringene, og godkjenne lånevilkårene.                                  
Med hjemmel i Lov om kommuner og 
fylkeskommuner § 14-15 Lån til egne investeringer, 
tar Vevelstad kommune opp nytt lån kr 750000 til 
finansiering av prosjekter i 2024.

5 Økonomisk oversikt drift §5-6                                                                      
Vedtas med de økonomiske rammer slik som 
det framkommer i vedlegget. I henhold til 
Eiendomsskattelovens §§ 3 og 4 videreføres 
i 2024 utskriving av eiendomsskatt for 
næringseiendommer, tidligere verk og bruk. 
Skattesats i Vevelstad kommune er 7 promille.

I forbindelse med nye regler for skattelegging av 
næringseiendommer, skrives det ut skatt på det 
særskilte skattegrunnlaget redusert til 1/7 for 
2024, jfr Eiendomsskattelovens overgangregel til 
§§ 3 og 4.



Infoavis  mars  2024         7

Ved utskriving av forskuddsskatt og forskuddstrekk 
for 2023, og ved endelig utregning samme år, 
benyttes høyeste lovlige satser.

Etablering av nye tiltak gjennom budsjettåret skal 
kun skje ved reduksjon av eksisterende tiltak, og 
uten at dette medfører merutgifter for kommunen.

Tilleggspunkt:                                                                  
- reduser Barnehage konto 1 103 000 med 60 000.                                                   
- Carport ved sykehjemmet tas ut av 
tiltakslisten i investeringsbudsjett. Prosjektet 
ses på i sammenheng med eventuell 
nybygg/restaurering av sykehjemmet.                                                             
- Reiser og konferanser 
begrenses til strengt nødvendige.                                                                     
- Vevelstad kommune melder seg 
ut av ”Foreningen Kystriksveien”                                           
- Det legges inn for engasjement planarbeid  
kr. 150 000 til utarbeidelse av helse- og 
omsorgsplan for Vevelstad kommune.                                                     
- Det utredes egen sak om tiltak 
og tilbud for omsorgstjenesten.                                                          
- Innkjøpsstopp i alle avdelinger videreføres 
til politiske vedtak opphører. Kun det aller 
mest nødvendige kan kjøpes inn, slik som mat, 
medisiner og vedlikehold av driftsnødvendig utstyr. 

PS 82/2023                                                            
Kartlegging av mulighetsrom i driften 
Vedtak 
1. Følgende tiltak iverksettes 
nummer: 8, 9, 13, 14, 24                                                                                     
2. Følgende tiltak utredes i budsjettperioden 
2024-2027 nummer: 1, 7, 11, 12, 15, 16, 20, 23               
3. Følgende tiltak er ikke aktuelt nummer: 2, 3, 4, 
5, 6, 10, 17, 18, 19, 21, 22, 25, 26

Kommunedirektøren innarbeider tiltakene som 
skal iverksettes inn i budsjett for perioden 2024-
2027. 

PS 83/2023                                         
Budsjettreguleringer 
Vedtak 
Budsjettreguleringer vedtas med følgende 
finansiering:

Bruk av disposisjonsfond kr. 590 000. 
Avsetning/tilbakeføring til disposisjonsfond  
kr. 1 354 117. 
Netto tilført disposisjonsfond kr. 764 117 

PS 84/2023                                              
Samarbeidsavtale for IKS om beredskap mot 
akutt forurensing på Helgeland 
Vedtak 
1. Vevelstad kommune vedtar 
samarbeidsavtalen for Interkommunalt 
samarbeid mot akutt forurensning 
Helgeland kommunale oppgavefellesskap                                                        
2. Valgt representant og vararepresentant til 
representantskapet for IUA Helgeland KO i 
perioden 2024-2027:  
Representant: ordfører  
Vararepresentant: varaordfører

PS 85/2023                                                              
Risiko og sårbarhetsanalyse 2023-2027, Brønnøy 
brann- og redningsvesen 
Vedtak                                                                  
Brønnøy brann- og redningsvesens risiko- og 
sårbarhetsanalyse vedtas.

PS 86/2023                                                            
Leieavtale mellom Helgeland Museum og 
Vevelstad kommune 
Vedtak 
Sak om leieavtale sendes tilbake til 
administrasjonen. Det bes om flere detaljer rundt 
økonomien i avtalen med Helgeland museum, med 
en oppjustering av husleien til et nivå som passer 
med byggets standard og areal. Andre momenter 
som vedrører økonomiske avtaler med Helgeland 
museum må legges frem for kommunestyret. 
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PS 87/2023                                                       
Fremtidig krisesentertilbud for innbyggere i 
Vevelstad kommune 
Vedtak 
1. Vevelstad kommune sier opp 
vertskommuneavtale om drift av Sør-Helgeland 
krisesenter med virkning fra 1. januar 2024.               
2. Kommunestyret gir kommunedirektør fullmakt 
til å gå i dialog med de samarbeidene kommuner 
om tidligere brudd av avtalen enn 1. januar 2025.                                                                           
3. Vevelstad kommune går i forhandlinger 
med Helgeland krisesenter om kjøp av 
krisesentertjenester fra 1. januar 2025 eller i løpet 
av 2024.

PS 88/2023                                                         
Aksjetegning i Hadfast AS 
Vedtak 
Vevelstad kommune kjøper 5 aksjer av              
1000 kr i selskapet Hadfast AS. I tillegg betales 
det overkurs på 2000 kr pr. aksje. Totalt 15000 kr. 
Dette finansieres ved bruk av disposisjonsfond, 
overføring fra drift. 

PS 89/2023                                                                
Valg av representanter til faste råd, utvalg og 
nemnder 2023-2027 
Vedtak                                                                     

Viltnemd                                                                   
Faste representanter:                                             
Inger Robertsen 
Eliif Vasseng 
Johan D. Nergård 
Siw-K. G. Solli 
Hugo Kaspersen 
                                                                                              
Vara representanter:                                        
Raymond Sommer 
Bernt Andreassen 

Råd for eldre og personer med                                                             
funksjonsnedsettelse                                                                                          
Faste representanter:                                                
Greta Bantow 
Snorre Logan 
Svein Olsen 
Ann Elisabeth Eivindsen 
John Ruhne Nilsen                                                                                          

Vara representanter:                                               
Greta Karlsen 
Rune Ingebrigtsen 
Helen Aasen 

Barnehagens samarbeidsutvalg                            
Representant: Jens-Martin Johansen 
Vararepresentant: Bente Solsem                                   

Skolens samarbeidsutvalg                               
Representant: Sverre Johan Larsen 
Vararepresentant: Tommy Hansen 

 
Vevelstad Historielag                                       
Representant: Emil Vevelstad 
Vararepresentant: Rune Ingebrigtsen 
 

Vevelstad menighetsråd                               
Representant: Torhild Haugann 
Vararepresentant: Solfrid Strand 
 

Lomsdal/Visten nasjonalparkstyre                
Representant: Ken-Richard Hansen 
Vararepresentant: Elisabeth Treines 

 
Fylkets skjønnsmannsutvalg: Alf Egil Andreassen 

Eiendomsskattenemnd                             
Representanter:                                                          
Alf Egil Andreassen                                                 



 For å lese vedtakene som er blitt gjort:

 Gå inn på www.vevelstad.kommune.no

 Klikk på ”Innsyn og digital forsendelse”

 Klikk på ”Saksdokumenter og protokoller”

 Klikk på ønsket dato i møtekalender

 Et nytt vindu kommer opp. Klikk på dato med  	
 klokkeslett                                                             

 Et nytt vindu kommer opp. Her ligger		
 møteinnkalling og møteprotokoll

 Klikk på den du ønsker og filen kommer opp som   	
 en PDF  
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Bente Solsem 
Rune Ingebrigtsen

Vararepresentanter: 
Asbjørn Sørfjord                                                                
Solfrid Strand

Representant Interkommunalt arkiv i Nordland: 
ordfører og varaordfører 
 
Kommunestyrets representant i 
kommunens sentralforbunds organ:                                     
ordfører og varaordfører som vararepresentant

 
Kommunestyrets representant til 
Helgelandskraft bedriftsforsamling:                                           
ordfører                                                                    
Vara: varaordfører

Kommunestyrets representant 
i Revisjon Midt-Norge SA:                                                                                        
Lillian Solvang                                                          
Vara: ordfører 
 
Kommunestyrets representant 
i SHMILs representantskap:                                                     
ordfører                                                                            
Vara: varaordfører                                                 
Opposisjon: Kari Anne B. Andreassen 
 
Kommunestyrets representant i 
generalforsamling/årsmøter i selskaper 
hvor kommunen har aksjer/andeler:                                                                
ordfører                                                                           
Vara: varaordfører 
 
Kommunestyrets representant i Politiråd for 
Brønnøy, Sømna, Vega og Vevelstad:  
ordfører og kommunedirektør 
 
Helgelandstinget:                                                                       
formannskapets fem medlemmer 
Sør-Helgeland forliksråd:                                     
Marie K. Lauten, Geir Grande og Ann Karin Moen                                                                                                      

Vara: Elisabeth Møller, Siw G. Solli og Stig 
Schølberg 
 
Kommunestyrets representant i 
Helgeland interkommunale politiske råd:                                
ordfører, kommunedirektør og opposisjonsleder

PS 90/2022 Valg av styringsgruppe i 
Omstillingsprosjektet 
Vedtak 
Følgende styringsgruppe 
velges til Omstillingsprosjektet:                                                    
- kommunedirektør 
- næringsutvikler 
- Jørn Hansen, ordfører Sivert Vevelstad og Kari 
Anne B. Andreassen - politiske representanter 
- Knut Bråthen

Kommunestyret ber om at det legges frem sak i 
neste formannskapsmøte i januar 2024.

 Alle saksdokumenter i kommunen er  
 i utgangspunktet offentlige, med mindre     
 det er gjort unntak som er hjemlet i lov.                                           
 Selv om informasjon i et dokument kan unntas  
 fra offentligheten, skal kommunen vurdere  
 om dokumentet likevel bør kunne gjøres  
 kjent, helt eller delvis (offentlighetsloven § 11).                       
 Fra innsynsløsningen kan du åpne dokumenter  
 direkte i PDF-format når de ikke er unntatt med  
 lovhjemmel. Hvis et dokument ikke blir direkte  
 publisert, kan du be om innsyn. Dette kan gjøres  
 enten via e-post eller et skjema.



Bibliotek:
Telefon: 90 17 95 63                                                            
E-post: vevelstad.folkebibliotek@vevelstad.kommune.no
www.vevelstadbibliotek.no
FB: vevelstadbibliotek
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Allhjørnet befinner seg i hjørnet på allbrukshuset, der folkebiblioteket og            
frivilligsentralen holder til. 

Her er du alltid hjertelig velkommen for en kopp kaffe og en prat. 
Eller finn deg en rolig krok til å bare henge litt, gjøre lekser, eller spille spill.

Ellers kan vi hjelpe til med utfylling av reiseregning for pasientreiser, forskjellige data- og telefon 
utfordringer, utskrifter med mer. 

Hos oss kan du selvfølgelig låne bøker, lydbøker og dvd. Men vi har også et bredt utvalg av diverse 
(tur-) utstyr som for eksempel bilstol og skøyter, pluss mange spill for hele familien. 

Eller har du lyst til å ta en titt i bruktbutikken? Kosta Nada har åpent på hverdager mellom          
09:00 -15:00. (eller etter avtale). Har du pent brukte klær, eller ting og tang å gi bort? Vi tar gjerne 
imot.

Har du lyst å låne musikkbingen? Lyst å få i gang en aktivitet? Sitter du på en god ide? Har du 
lyst å bidra på et eller annet vis? Mange lokale lag og forening tar mer enn gjerne imot hjelp til                 
komitearbeid, styreverv og annet arbeid. Uansett, så er det bare å stikke innom. Velkommen!

Frivilligsentralen:
Telefon: 97 94 15 73

E-post: frivev@vevelstad.kommune.no
www.vevelstad.frivilligsentral.no

FB: EVSVevelstad og VevelstadFrivilligsentral

Bibliotekets åpningstider 

 

Tirsdag Torsdag 

12 – 16     12 – 16 
 

  



Tekst og bilder Kirkeverge Jan Kristiansen

Døde                                                                         

27.01.2024 Åsmund Gude Ervik

02.12.2023 Aase Ellinor Olsen

16.10.2023 Kåre Hermann Herringbotn

17.07.2023 Ann Kristin Førdedal Wisthus

15.07.2023 Aud Pedersen

03.02.2023 Knut Steinar Hagen

Døpte

29.01.2023 Ulrik Andreassen

29.01.2023 Izan Mateo Luques

29.01.2023 Ivel Estela Melendez Luques

11.06.2023 Matheo Solli Geving

02.07.2023 Emma Laugen Kristiansen

10.09.2023 Henrik Strand Hansen

15.10.2023 Johan Metheo Dahl Nergård

26.12.2023 Alv Sollihøgda

Vigsel

27.12.2023 Hilde Anita Dagfinndatter Jørgensen 
og Sturla Kyrre Bakkhaug Grønbech
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Informasjon fra Vevelstad menighet
Menighetsbladet Trekløvern for menighetene 
Brønnøy, Velfjord/Tosen og Vevelstad er lagt 
ned. Dette pga økonomisk årsaker.
Vevelstad menighet ønsker å kunne nå ut med 
litt info i den kommunale infoavisen.
Ikke sikkert det kommer info fra menigheten i 
hver utgivelse, men vi skal prøve å være litt til 
stede med informasjon.

I 2023 har det vært arbeidet med sist hånd på 
verket i forbindelse med den nye gravplassen ved 
Vevelstad kirke. Den er 
akkurat blitt godkjent og 
tatt i bruk. Det er plass 
til 216 kistegravplasser. 
Det som gjenstår er 
lys, gravtinerpunkt, litt 
beplantning, benker 
m.m. Dette blir ferdig i 
løpet av sommeren.
Det gjenstår enda litt 

arbeid med gravplassen vest for den nye delen. 
Her kommer det et gravfelt til, med plass til ca. 
100 graver. Dette området blir ikke ferdigstilt før 
i 2027.

I forbindelse med besøk av Hans Majestet kongen 
og Hennes Majestet  dronningen har det vært 
travle dager siden en del av besøket skulle være 
på museum/kirkeområdet. Kirken har fått et 

strøk med maling og 
det har blitt satt inn ny 
port i kirkemuren mot 
øst. I forbindelse med 
maling av tårnet ble 
det oppdaget skader 
på tårnet. Dette ble 
reparert samtidig som 
tårnet ble malt. En del 
av kirkemuren som 
hadde rast ned ble satt 

opp igjen. I tillegg ble deler av kirkestua malt og 
det ble montert nye utelys på kirkestua. Inne i 

kirken ble kirkebenkene gitt et strøk med maling 
slik at områder som hadde flaknet av ble mindre 
synlig.
Det gjenstår enda litt av malingsarbeidet 
utvendig før alt er ferdig, men vi håper på godt 
vær til våren/sommeren slik at 
vi får alt ferdig. Det har vært 
mange i sving i forbindelse med 
konge/dronningbesøket som 
har bistått oss alt med maling, 
kantklipping, oppussing av stien 
opp til kirken, plante blomster 
mm. Flere har også bistått 
med å hente kleberstein fra Vomma som Knut 
Klausmark har gitt til kommunen/museum. Denne 
klebersteinen skal ha signaturen til Hans Majestet 
kongen og Hennes Majestet dronningen. 
Må til slutt takke alle som har bidratt!



Tekst og bilder Camila Cataño

Hverdagene er veldig forskjellige, og jeg har ikke 
en bestemt rutine, men jeg vil gjerne dele hvordan 
livet mitt i Madrid er akkurat nå. Jeg skal fortelle 
hva jeg gjorde den 30. januar.

Den dagen våknet jeg kl.08:00 og 
spiste frokost på favorittstedet 
mitt i byen, sammen med en 
venn og med koordinatoren 
for ungdomshuset. Jeg spiste 
”tortilla de patata” og drakk 
kaffe.
Etterpå dro vi til en videregående skole for å holde et 
foredrag for tenåringer. Etter at jeg    kom fra Norge, 
bestemte jeg meg for at jeg ville fortsette å delta 
i sosiale prosjekter,  fremme ungdomsmedvirkning 
og engasjere meg mer i prosjekter i byen min. Nå 
er jeg involvert i tre ulike prosjekter i Ungdommens 
Hus. Ett av dem går ut på å opprette en 
ungdomsgruppe for å fremme ungdomsmedvirkning 
og skape ulike initiativer sammen med dem.                                                                                
Det var veldig hyggelig å besøke den gamle skolen 
min og treffe lærerne mine igjen.

Etter foredraget 
dro vi tilbake til 
ungdomshuset for å 
planlegge vår første 
workshop. Ideen om 
å lage workshops

fikk jeg sammen med min venn Alex, som også 
kom tilbake i desember, etter å ha jobbet som 
internasjonal frivillig.
Vi kom begge tilbake med mange ideer og gledet 
oss til å gjøre aktiviteter her. Vi innså at unge 
mennesker i dag er stadig mer stresset, fokusert på 
studiene og fremtiden, og at de bruker fritiden sin 
på mobiltelefoner og skjermer. Vi tenkte å skape et 
sted der vi fokuserer på å bygge relasjoner, knytte 
bånd til, og møte nye mennesker, samtidig som vi 
vil fremme kreativitet. Hensikten er å skape et trygt 
rom der de kan kjenne på seg selv, legge hverdagens 
bekymringer til side og tilnærme seg problemer 
på en annen måte. Den dagen vi holdt den første 
workshopen var vi veldig spente. Hovedtemaet var 

kreativ skriving. Vi hadde laget plakater, planlagt 
hva vi trengte av materiale og hvordan vi skulle 
jobbe.
Etterpå, kl.12.00, hadde 
jeg en videosamtale 
med Michelle og Silas. 
Vi hadde noen intervjuer 
med nye ESC-frivillige 
til neste år. Selv om jeg 
ikke er i Vevelstad, er jeg 
fortsatt involvert i noen 
aktiviteter, spesielt de 
jeg kan gjøre på nettet.

Jeg er alltid veldig glad for å se dem og prate litt med 
dem.  Etter Teams-møtet dro jeg hjem og spiste lunsj 
med moren min. Vi brukte tiden til å snakke sammen.                                                                                                      
Klokken 16.30 dro jeg på jobb igjen. Jeg gir 
privatundervisning til barn, og den dagen hadde jeg 
bare én time. Jeg liker virkelig å undervise, for det er 
veldig tilfredsstillende å se hvordan barna utvikler 
seg, og hvordan de etter hvert får bedre karakterer.
Da jeg var ferdig, gikk jeg og spiste ”merienda” 
med en av mine beste venner. I Spania kalles 
mellommåltidet mellom lunsj og middag merienda, 
og det er et konsept jeg elsker. Vi dro til en kaffebar 
jeg ofte går på, vi brukte tiden til å snakke og ta igjen 
det tapte. Nå er alle vennene mine og jeg veldig 
opptatt; vi jobber, har prosjekter og mange av dem 
studerer også, så vi prøver å treffe hverandre når 
det la seg gjøre. Så dro jeg til 

ungdomshuset for å holde 
en workshop kl.19.00.                                                      
Det kom flere enn jeg 
hadde forventet, og alle 
var veldig interessert i å 
lære og spille. Vi hadde 
morsomme gruppespill og 
deretter skriveoppgaver.

Det var flott å se at folk hadde det så gøy, og vi nådde 
målet vårt. Etter den workshopen hadde vi en ny 
workshop på lørdag i samme uke. Den første uken 
i februar hadde vi to til, og da var temaet maling 
og tegning. Tanken er at vi skal ha to workshops 
i uken med samme tema, i to måneder til.                                                                                                          
Da jeg var ferdig for dagen dro jeg hjem, så en film 
med moren min og la meg til å sove.
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Livet mitt i Madrid



Nytt fra Hamnøya ungdomslag

På Hamnøya har det blitt jobbet med Ungdomshuset Lidskjalv de siste månedene. De planlagte 
aktivitetene for 2. halvår 2023 måtte derfor avlyses. Arbeidet med å renovere gulvene ble mer 
omfattende enn vi hadde sett for oss. Både kjøkken, scene, restaurant og sal har nå fått nye gulvåser 
og ny isolasjon. Det er også lagt nytt gulv i disse rommene. Det som gjenstår nå er gangen, garderoben 
og toalettet. Også her må gulvene sages opp og alt legges nytt. I dag er det to små toalettrom, 

disse vil bli gjort om til ett rom som skal være 
universelt utformet. Vi er usikre på når alt er 
ferdigstilt, derfor har vi ikke planlagt aktiviteter 
på vårhalvåret enda. 

Hittil er det lagt ned over 400 dugnadstimer, og 
kostnadene er foreløpig opp på ca. 128.000,-.

Jeg hadde lyst til å dele hva jeg gjorde den dagen fordi jeg synes det gjenspeiler mye av hvordan livet mitt 
er akkurat nå, og de ulike aktivitetene jeg er involvert i. Livet i Madrid kan være veldig travelt og stressende, 
det er alltid noe å gjøre, og folk er alltid veldig stresset. Men jeg tror det er veldig viktig å gjøre ting som 
gjør deg glad og motiverer deg. Nå er jeg veldig fornøyd med alt jeg gjør, og jeg gleder meg til å dra tilbake 
til Vevelstad i begynnelsen av april. Da får jeg nyte landskapet, menneskene og gjøre mange aktiviteter.
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Aktiviteter

Unn Helen Nergård (leder), telefon 995 11 905

Mailadresse: hul@hesstun.no

Hjemmeside: www.hesstun.no

Tekst og bilder B. Andorsen

I fjor hadde vi en kronerulling blant Ungdomslagets 
og Grendeutvalgets medlemmer, og fikk inn ca.       
kr. 40.000,-.

Er det andre som vil hjelpe oss å ta vare på 
Ungdomshuset på Hamnøya er vi veldig takknemlig 
for det. Du kan bruke kontonr. 4532.47.06082 eller 
vippse til nummer 666497. 

(merk gjerne innbetalingen med Renovering).

Kronerulling

Kontaktinfo:
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Kryssord



Strandbukta Vel er en forening som ble dannet 
våren 2023. Foreningen ble dannet i håp om 
å få fikset opp kaianlegget og få gjenopptatt 
hurtigbåtanløpet.

Med støtte fra Vevelstad kommune og medlemmer 
i Strandbukta Vel, ble mange dugnadstimer 
nedlagt.

7 juli 2023 kunne vi endelig ønske båten 
velkommen. 

Det ble en høytidlig åpning med ordfører og 
fylkesordfører. Vi har så langt fått 2 båtanløp 
i uken. Det er mye folk som bruker båten, så vi 
håper og krysser for flere anløp.

Tekst og bilder Bjørg - Elin Hansen
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Hurtigbåtanløp ved Strandbukta
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